

Пресненская наб., д. 10, стр. 2, г. Москва, 125039 Тел. (495) 539-21-66 Факс (495) 547-87-83 http://www.minpromtorg.gov.ru

12.07.2021 № 58312/05 Ha № ______ от ____ ЗАО «Химсервис»

ул. Свободы, д. 9, г. Новомосковск, 301651

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации

Министерство промышленности и торговли Российской Федерации рассмотрения документов, представленных по результатам В соответствии с Правилами выдачи заключения о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17 июля 2015 г. № 719, подтверждает производство следующей промышленной продукции на территории Российской Федерации:

Наименование юридического лица: <u>Закрытое акционерное общество</u> «Производственная компания «Химсервис» имени А.А. Зорина» (ЗАО «Химсервис»)

Реквизиты заявления: <u>исх. № 01-322 от 17.06.2021 г. (вх. № МП-126708 от 22.06.2021 г.)</u>

ИНН 7116001422 ОГРН (ОГРНИП) 1027101418728

адрес местонахождения: ул. Свободы, д. 9, г. Новомосковск, Новомосковский район, Тульская область, 301651

адрес местонахождения производственных помещений, в которых осуществляется деятельность по производству промышленной продукции: ул. Связи, д. 10б, г. Новомосковск, Новомосковский район, Тульская область, 301651

	Наименование	Код	Код	Реквизиты
$N_{\underline{0}}$	производимой	промышленной	промышленной	документа,
	промышленной	продукции	продукции	содержащего
	продукции	ПО	ПО	требования к
		ОК 034-2014	ТН ВЭД ЕАЭС	производимой
		(КПЕС 2008)		промышленной
				продукции
1	Установка высокотемпературной пайки контактов ПКВ «Менделеевец» базовый комплект	27.90.31.110	8515 19 000 0	ТУ 3441-032- 24707490-2013
2	Установка высокотемпературной пайки контактов ПКВ «Менделеевец» комплект с дополнительным оборудованием	27.90.31.110	8515 19 000 0	ТУ 3441-032- 24707490-2013

Срок действия: заключение действительно в течение 1 года со дня его выдачи.

Врио директора Департамента станкостроения и тяжелого машиностроения

А.С. Львов

Подлинник электронного документа, подписанного ЭП, хранится в системе электронного документооборота Министерства промышленности и торговли Российской Федерации.

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат: 00E1036E1B07E00481EB1118C93B54916A

Кому выдан: Львов Александр Сергеевич Действителен: с 09.06.2021 до 09.06.2022